# AHS ALTO HOSPITAL SERVICE



## SICHER EINKAUFEN BEI AHS ALTO HOSPITAL SERVICE!

Unsere Zertifikate und Qualitätsnachweise:



#### **DIN EN ISO 9001**

Als modernes Unternehmen verfügen wir über Innovationsfähigkeit sowie ein durchdachtes Produktund Serviceprogramm. Flexible Anpassungen an stetig verändernde Markt- und Kundenbedürfnisse und die kontinuierliche Optimierung ist für uns von höchster Bedeutung. Deshalb erfüllt AHS Alto ein Qualitätsmanagementsystem, das den Anforderungen nach DIN EN ISO 9001 entspricht.

# **DIN EN ISO 13485**



Bei Medizinprodukten entscheidet vor allem die Qualität über die Wirksamkeit des Produktes und die Sicherheit der Patienten. Für uns ist ein umfassendes Qualitätsmanagementsystem für Medizinprodukte selbstverständlich, das die Anforderungen der DIN EN ISO 13485 erfüllt und nach dem alle unsere Prozesse ausgerichtet sind. AHS Alto ist berechtigt Medizinprodukte unter Eigenmarken herzustellen und zu vertreiben.

### Verordnung (EU) 2017/745 MDR

Wir arbeiten nach allen gültigen Medizinprodukte-Richtlinien, die für die Sicherheit von Medizinprodukten steht und innerhalb der gesamten Europäischen Union gilt. Unsere Medizinprodukte tragen das CE-Zeichen. Alle Produkte werden in zertifizierten und regelmäßig auditierten Produktionsstätten gefertigt.

Alle durch AHS Alto in Verkehr gebrachten **Medizinprodukte sind nach EN ISO 10993-5** erfolgreich geprüft. Nachstehende Medizinprodukte sind zudem konform der nachstehenden Normen:

- Schutzkittel sind konform der DIN EN 14126.
- OP-Mäntel und OP-Abdecktücher sind konform der DIN EN 13795-1.
- ThermoDress ist konform der DIN EN 13795-2.
- OP-Masken sind konform der DIN EN 14683.



Neben Medizinprodukten sind auch unsere **Kopfhörer** geprüft und konform der **Richtlinien 2011/65/EU** und 2015/863 (RoHS).

Daneben sind alle filtrierende Halbmasken (FFP) nach der EN 149:2001+A1:2009 erfolgreich geprüft.



#### **DIN EN ISO 14001**

Wir leisten unseren Beitrag zum Umweltschutz und Nachhaltigkeit. Wir optimieren kontinuierlich unsere Produkte, um den Anteilen an umweltschonenden Materialien zu erhöhen und Verpackungsmaterial einzusparen. Die Einhaltung sämtlicher gesetzlicher Regelungen zum Umweltschutz werden von AHS Alto eingehalten, oder übertroffen. Zertifiziert nach der DIN EN ISO 14001.



### Teilnahme am globalen GS1-System

Wir nehmen am globalen GS1-System teil und alle unsere Produkte sind mit einem Code aus dem globalen System ausgestattet. Damit erfüllen wir die optimalen Voraussetzungen für einen reibungslosen unternehmens-, länder- und branchenübergreifenden Daten- und Warenverkehr entlang der Wertschöpfungskette.